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Určeno postupujícím do ústředního kola AJ
Dovolujeme si Vás informovat, že ve školním roce 2017/2018 bude přihlašování do ústředních kol jazykových soutěží vyhlašovaných MŠMT probíhat přes elektronický formulář přihlášky na adrese http://talentovani.cz/prihlasky. Přihlašování bude otevřeno od 1. března 2018. 
Vítěz příslušné kategorie (a náhradník) vyplní a odešle elektronicky přihlášku. Obratem dostane na zadanou 
e-mailovou adresu potvrzení o řádném odeslání přihlášky a vyplněný formulář přihlášky v PDF. Přihlášku vytiskne, podepíše a nechá potvrdit vedením školy. Potvrzenou přihlášku uchová pro případnou kontrolu. 
V případě, že potřebujete cokoliv v přihlášce změnit, použijte odkaz pro úpravy, který Vám přišel s PDF dokumentem přihlášky. Upravenou přihlášku pak znovu odešlete a nechte potvrdit změny v přihlášce vedením školy. 
Ústřední kolo AJ se budou konat:
30. května 2018;  v NIDV, Senovážné nám. 25, Praha 1. (budova A, uč. 302, 3. patro (poté budou účastníci rozděleni do skupin)
Vyhlášení výsledků - místo a čas: Velvyslanectví Velké Británie a Severního Irska, Thunovská 14, Praha 1; od 16:00 h
[bookmark: _GoBack]V SÁLE JE NUTNÉ BÝT V 15:45. 
Ukončení soutěže cca v 17:00 h
Prezence soutěžících vždy od 9:00-9:30; kontakt: sevcova@nidv.cz; 603 860 963; 222 122 214


Na přihlášce do soutěže garantuje soutěžící a ředitel školy, případně pověřený učitel, správnost zařazení soutěžícího do kategorie! V případě porušení pravidel pro zařazení soutěžícího do kategorie v souladu s propozicemi a Organizačním řádem soutěže (čl. 3, čl. 4, odst. 6) bude postupováno následovně:

a) zjištění v průběhu soutěže – v případě, že příslušná porota zjistí, že soutěžící nesplňuje kritéria pro zařazení do příslušné kategorie, bude postupováno v souladu s OŘ soutěže (OK – čl. 7, b. 10, KK – čl. 8, b. 10, ÚK – čl. 10, b. 6) a soutěžící bude hodnocen mimo pořadí;

b) zjištění následně po ukončení soutěže, nejdéle do 14 dnů po zveřejnění výsledků na webu příslušného organizátora, bude na základě jednoznačného vyjádření příslušné poroty a krajského úřadu (garanta okresních a krajských kol soutěže) postupováno v souladu s platným OŘ soutěže a žák bude hodnocen mimo pořadí. Proti rozhodnutí příslušného KÚ se nelze odvolat. Body přidělené v programu Excelence středních škol budou škole odebrány a pořadí posunuto/místo zůstane neobsazené. U kategorií nezařazených do programu Excelence bude upravena výsledková listina.  
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