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Dům dětí a mládeže ALFA, Pardubice-Polabiny, Družby 334
Družby 334, 530 09 Pardubice
IČ: 481 612 33, bankovní spojení: 2722197/0300

tel.: 605 268 303; www.ddmalfa.cz, 
e-mail: sona.petridesova@ddmalfa.cz 

                                                                                             Pardubice 14.11.2019
Pozvánka na okresní kolo 61. ročníku FO, kategorie E, F
Okresní kolo 61. ročníku fyzikální olympiády kategorie E, F se uskuteční

v pátek 24. ledna 2020
v učebnách Domu dětí a mládeže, o.p. DELTA, Gorkého 2658, Pardubice – upozorňujeme na změnu místa konání z důvodu rozsáhlé rekonstrukce ZŠ Josefa Ressla.
Cesta:

z nádraží ČD autobusem MHD č. 18, směr Mikulovice, výstupní stanice Gorkého, č. 6 – směr Dukla vozovna, výstupní stanice Gorkého nebo autobusem MHD č. 10 - směr Dukla náměstí, výstupní stanice Gorkého. Z Masarykova nám. pak č. 5 směr Dukla točna, výstupní stanice Domov mládeže, popř. č. 1 směr Jesničánky, výstupní stanice Gorkého

Přihlášky:

Výsledky školního kola zadávejte na portál soutěží http://souteze.ccvpardubice.cz , a to nejdéle do 13. ledna 2020. Seznam postupujících bude zveřejněn do 17. ledna 2020. Prosíme o kontrolu postupujících žáků do OK. V den soutěže již není možné do tohoto seznamu vstupovat. Vysílání náhradníků není dovoleno.

Zahájení soutěže je v 9.00 hod., prezence v 8:30 hod., předběžný konec ve 13:00 hodin. Soutěžící si přinesou běžné psací a rýsovací potřeby, tabulky a kalkulačky. Použití mobilních telefonů není dovoleno, mobilní telefon musí být v průběhu soutěže vypnut. Soutěžící soutěží pod přiděleným číslem – zachování regulérnosti soutěže.
Seznam vybraných účastníků okresního kola naleznete na stránkách CCV Pardubice https://souteze.ccvpardubice.cz, zde budou k dispozici i výsledky OK.
Bezpečnost: dozor nad žáky před a po zahájení soutěže zajišťuje vysílající škola, popř. zákonný zástupce, vyjma vlastního vypracování písemné práce, kdy zodpovědnost přejímá organizátor. Pokud žák odevzdá práci dříve, přebírá zodpovědnost pověřený pedagog vysílající školy.
Jízdné: na soutěž může proplatit vysílající škola a následně co nejdříve vyfakturovat organizátorovi soutěže DDM ALFA Pardubice, Družby 334, 530 09 Pardubice, IČO: 481 612 33. Prosím o fakturaci nejpozději do 10 dnů po skončení soutěže.

Občerstvení na okresních kolech není zajišťováno.

Případné informace: Soňa Petridesová, krajský organizátor soutěží, sona.petridesova@ddmalfa.cz, tel. 605 268 303.

      Prosím informujte žáky vaší školy o postupu do okresního kola.

Blahopřejeme ředitelství školy, učitelům fyziky a řešitelům k postupu a přejeme úspěch i v okresním kole.

                                                  Mgr. Josef Holický

                                  člen KK FO Pardubického kraje


              Financováno z rozpočtu MŠMT

