Okresní kolo chemické olympiády kategorie D se bude konat na Základní škole v Červené Vodě.
Prosím, dočtěte až do konce.
Soutěž se uskuteční ve úterý 3.3. 2020. Prezence od 8,30, zahájení v 9,00 hod. Předpokládané vyhodnocení bude mezi 14,00 - 14,30hod. Pro každou část je (pravděpodobně) předepsáno 90 minut s půlhodinovou přestávkou mezi teorií a praxí.
Nejpozději 17.2. potřebuji mít na stránkách souteze.ccvpardubice.cz jména navržených pro postup do OK a dosažené body, abych je mohl převzít do okresního kola. Počet postupujících stanovím na základě počtu přihlášených s ohledem na kapacitu pracoviště.
Seznam postupujících do OK bude zveřejněn na portále soutěží v prezenční listině.
[bookmark: _GoBack]SAMOSTATNÁ PÍSEMNÁ POZVÁNKA UŽ NEBUDE ZASÍLÁNA SOUTĚŽÍCÍM ANI ŠKOLE.
 Jízdné a stravování:
-          jízdné na okresní kolo proplatí vysílající škola a vyfakturuje ho DDM DUHA Ústí nad Orlicí – příloha 1 - informace k proplácení jízdného, příloha 2 - vyúčtování jízdného
-          stravování bude jako v minulém roce, děti na náklady soutěže, doprovod za plnou cenu (tj. 68,- Kč) s možností si vyúčtovat cestovní náhrady u svého zaměstnavatele.
Potřebuji vědět, zda se budete stravovat v naší školní jídelně, abych oběd mohl včas objednat. Tuto informaci potřebuji nejpozději do pondělí 24. 2. 2020. Nejpružnější patrně bude elektronická pošta na adresu fojtikfr@post.cz , kde mi, prosím, sdělte počet obědů ( děti + doprovod ).
Soutěžící si s sebou vezmou svačinu, psací potřeby, kalkulačku, nůžky, hadřík, přezůvky, pracovní plášť, ochranné brýle, případně rukavice. Mobily není možné jako kalkulačku používat.

