Matematická olympiáda  -  pokyny k okresním kolům 70. ročníku
V souladu s pokyny Ústřední komise matematické olympiády v reakci na letošní neobvyklou a měnící se situaci, a to s cílem uskutečnit okresní kola MO při zachování platných protipandemických opatření, upřesňujeme pokyny pro konání okresního kola kategorií Z6, Z7, Z8.
1) Termín
Okresní kolo kategorií  Z6, Z7, Z8 se uskuteční ve středu 31. 3. 2021  v čase od  8:30 do 10:30 hodin.                                Čas zahájení je nutné dodržet!
2) Organizace
 Žáci řeší soutěžní úlohy distančně, spolu s řešením odevzdávají čestné prohlášení (vzor přiložen)
3) Zadávání a odevzdávání úloh
- Pedagogové pověřeni ve své škole organizací MO dostanou zadání od organizačního garanta aspoň 60 minut před začátkem soutěže.
- Soutěžící dostanou od pedagoga pověřeného MO ve své škole zadání  5 minut před začátkem soutěže.
- Soutěžící vypracují svá řešení na připravené papíry s hlavičkou, kde bude uvedeno jméno a příjmení, škola, kategorie, č.úlohy. Každá úloha bude zvlášť na 1 listě. Soutěžící svá nafocená nebo oskenovaná řešení zašlou svému vyučujícímu nejpozději do 10:50 hodin. 
- Pedagogové pověřeni organizací MO ve své škole zajistí ihned po skončení soutěže odeslání soutěžních protokolů (+ čestná prohlášení soutěžících) na e-mailové adresy:
            Kategorie Z6, Z7:  ludmila.johnova@uokome.cz
            Kategorie Z8:       jana.kolarova@uokome.cz
4) Opravování řešení
[bookmark: _GoBack]- Opravení soutěžních protokolů zajistí okresní odborná komise  MO, tj. protokoly se budou opravovat centrálně, nikoli přímo na školách. Výsledky budou zveřejněny na portále soutěží Pkkraje.
5) Povolené pomůcky
- Při soutěži smí soutěžící používat pouze psací a rýsovací potřeby a matematicko-fyzikální tabulky.
- Elektronické pomůcky (tablet, telefon) smí použít soutěžící pouze k zobrazení zadání, pokud nemají k dispozici tiskárnu, případně ke komunikaci se zadavatelem úloh.
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