   Gymnázium Josefa Ressela, Chrudim, Olbrachtova 291
Organizační pokyny pro okresní kolo biologické olympiády kategorie C
Termín
:  pondělí 17. 4. 2023, zahájení v 8.00 hodin
Místo konání 
: Gymnázium Josefa Ressela, Chrudim, Olbrachtova 291
Vzhledem k časové náročnosti úkolů je nutné se dostavit na gymnázium do 7. 50 hodin. Proplácení cestovních nákladů viz https://souteze.ccvpardubice.cz/cms/11/.
Z autobusového  i vlakového nádraží (asi 10 minut).

Od příjezdu jít na konec autobusového nádraží, zabočit vlevo do podchodu. Za podchodem vystoupat po schodech a za tisovým živým plotem je lesopark s budovou gymnázia (momentálně s lešením a modrou sítí). Vydejte se vpravo, tam je hlavní brána. (mapový podklad https://www.gjr.cz/kontakty )
Odborný garant: Mgr. Eva Hrubá, eva.hruba@gjr.cz, tel. 469 669 525, 608 521 647. V případě zpoždění volejte nebo SMSkujte na číslo mobilu.
Počet účastníků: Nominace soutěžících bude uzavřena ve čtvrtek 7. 3. ve 14 hodin. Seznam pozvaných viz prezenční listina na krajském webu. Volbu náhradníka řešte se mnou.
Stravování
: Od letošního roku organizátor nezajišťuje občerstvení pro soutěžící. 
Obecné : Nejpozději při zahájení musí soutěžící vypnout mobily. Vzhledem k existenci technologií strojového učení umělé inteligence, budou místnosti vybaveny nástěnnými hodinami a soutěžící nesmějí mít na rukou hodinky.
Vyhodnocení a vyhlášení výsledků do 12. 00 hodin
Soutěžící si přinesou vypracovaný vstup.úkol (bez něj nemůže žák soutěžit), psací potřeby. Mikroskopickou techniku poskytne organizátor.

Organizátor provede základní poučení o bezpečnosti v laboratoři a odpovídá za žáky po dobu plnění soutěžních úkolů. 

Chrudim 13. 3. 2023





Mgr. Eva Hrubá
