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                                                                                                        Pardubice 27.3.2018
Pozvánka na krajské kolo 59. ročníku FO, kategorie E

Krajské kolo 59. ročníku fyzikální olympiády kategorie E se uskuteční
v pátek 27. dubna 2018
na ZŠ Pardubice, Josefa Ressla 2258.

Na ZŠ Pardubice, Josefa Ressla 2258 se dostanete od nádraží ČD autobusem č. 6 směrem Dukla náměstí nebo použijete MHD  č. 10 (výstupní stanice směr Dukla náměstí).

Zahájení soutěže je v 9.00 hod., prezence v 8:30 hod., předběžné ukončení soutěže ve 13:00 hodin. Soutěžící si přinesou běžné psací a rýsovací potřeby, tabulky a kalkulačky. Použití mobilních telefonů není dovoleno, mobilní telefon musí být v průběhu soutěže vypnut. Soutěžící soutěží pod přiděleným číslem – zachování regulérnosti soutěže. Organizátor přejímá zodpovědnost za soutěžící pouze po dobu vypracování úloh.
Seznam vybraných účastníků krajského kola naleznete na stránkách CCV Pardubice https://souteze.ccvpardubice.cz.

 Žádáme Vás o kontrolu Vašich postupujících žáků, v den soutěže již není možné do tohoto seznamu zasahovat.

Drobné občerstvení bude zajištěno – bagety a voda, jízdné bude soutěžícím proplaceno vysílající školou, která jej po skončení soutěže vyfakturuje organizátorovi soutěže DDM ALFA Pardubice, Družby 334, 530 09 Pardubice, IČO: 481 612 33. Prosím o fakturaci nejpozději do 10 dnů po skončení soutěže a uvedení názvu soutěže, termínu konání a jmen, příjmení účastníků. Případné informace: Soňa Petridesová, krajský organizátor soutěží, sona.petridesova@ddmalfa.cz, tel. 605 268 303.

      Prosím informujte žáky vaší školy o postupu do krajského kola.

Blahopřejeme ředitelství školy, učitelům fyziky a řešitelům k postupu a přejeme úspěch i v tomto krajském kole.

                                                  Mgr. Josef Holický

                                  člen KK FO Pardubického kraje


              Financováno z rozpočtu MŠMT
