[bookmark: _GoBack]Vážení organizátoři školních kol  BiO kategorií A a B,
děkujeme Vám za zaslání výsledkových listin školních kol v excelovské tabulce. Účastníky krajského kola, které bude probíhat on-line, jsme vybrali podle postupového klíče, který je uveden v pokynech pro organizátory školních kol na webu CCV. V případě rovnosti bodů a děleného pořadí jsme vybrali prvního v tabulce, kterou jste nám zaslali.  Změna už není možná, výsledkové listiny za Pardubický kraj už jsou odeslány ÚK BiO. Pravidla   pro stanovení pořadí jsou známa už řadu let.  Výsledkové listiny s vybranými postupujícími jsou uvedeny u jednotlivých kategorií.
Krajská kola budou probíhat v prostředí Moodle UK pro kategorii A 30. 4. 2021, v prostředí Moodle ČZU pro kategorii B 27. 4. 2021. Předpokládáme, že soutěžící budou podle údajů, které jste uvedli do výsledkových listin,  informováni organizátory. S blížícím se termínem buďte proto v kontaktu s vybranými účastníky krajského kola.
Zatím nemáme informace, že bychom mohli nějakým způsobem zasahovat do dalšího průběhu, všechny dotazy a informace ke krajským kolům bude asi nutné vyřizovat s vedoucím pracovní skupiny BiO A, B ÚK BiO Mgr. Petrem Šímou, e-mail: sima@gybot.cz, nebo tajemníkem ÚK BiO Mgr. Jiřím Matuškem, e- mail:  sekretariatbio@rektorat.czu.cz. 


