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V Chrudimi dne 16. 11. 2022
Středoškolská odborná činnost – 45. ročník
Informace pro školní garanty:

Vážení školní garanti, 

letošní ročník Středoškolské odborné činnosti bude snad už naprosto běžný. 
Dovolte mi poskytnout vám základní informace k letošnímu ročníku:

Okresní kola letos v Pardubickém kraji opět neproběhnou. 
Krajské kolo bude organizováno prezenčně na Gymnáziu Josefa Ressela, Chrudim, Olbrachtova 291, a to v úterý 25. 4. 2023 od 13 hodin. Soutěžící dostanou pozvánku. Propozice a všechny aktuální informace najdete na www.soc.cz . Je v nich velká změna v oborech č. 4 a 5. Obor č.5 byl přesunut pod obor č. 4, který byl nazván Biologie a vědy o zemi a obor č. 5 je Molekulární biologie. Tyto změny byly zvoleny proto, že v biologii byl přetlak prací a v geologii jich bylo dlouhodobě málo. 
Přihlašování proběhne stejně jako v jiných ročnících:
Práce v elektronické podobě a tištěnou přihlášku s podpisem autorů a razítkem školy na části C je nutné předat nejpozději do 27. 3. 2023!!!
Práce se již netisknou, stačí pouze elektronická podoba. Její nedílnou součástí je jedna přihláška /část A, B i C/, popř. oponentský posudek. Tištěná přihláška musí být v části C orazítkovaná a podepsaná zástupcem školy, v části A podepsaná autorem či autory práce. 
K elektronické přihlášce je třeba připojit práci i popř. přílohy. Přihláška bude v lednu 2022 k dispozici na http://soc.nidv.cz/prihlaska, kde si autor vyplní část A a B a připojí práci. Školní garant pak doplní část C.
Videoprezentace je nedílnou součástí přihlášky. Informace k postupu při přihlašování:  https://www.soc.cz/soc-krok-za-krokem/.
Děkujeme za spolupráci a přejeme soutěžícím hodně úspěchů! V případě jakýchkoliv nejasností mě neváhejte kontaktovat: klara.jelinkova@gjr.cz nebo tel. 604 215 510. 


Mgr. Klára Jelinková, ředitelka gymnázia a předsedkyně krajské komise SOČ     
